ЯК ОБРАТИ ГУРТОК ДЛЯ ДИТИНИ?
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Чим ми керуємося, віддаючи дитину до гуртка, навіщо ми це робимо? Як ми можемо точно дізнатися, до якого виду діяльності схильна дитина: варто віддати її в кілька секцій відразу або вибрати щось одне? Спробуємо розібратися в цьому.
· Яка мета?

Перед тим як вибирати для дитини творче або спортивне заняття, постарайтеся зрозуміти, навіщо це потрібно не тільки дитині, а й вам. Як не сумно, дуже багато батьків намагаються компенсувати свої невдачі і дитячі образи за допомогою своїх дітей. Вони змушують дитину займатися тим, чим вона не хоче займатися просто для того, щоб реалізувати свої нездійснені мрії діями малюка. Тому розберіться спочатку, чому ви так хочете, щоб Ваша дитина займалася в тому чи іншому гуртку, бо від вас в деякій мірі залежить подальша доля вашої дитини, тому не варто вирішувати за неї.

Отже, бажання відвести дитину в той чи інший гурток має бути щирим і виходити виключно з прагнення виховати різнобічну особистість. Вибираючи гурток, прислухайтеся до думки малюка, тоді в будь-якому випадку, вибір буде вдалим.

· Всьому свій час

Вибір гуртка для дитини багато в чому залежить від вашої життєвої позиції. Якщо ви чуйні і демократичні батьки, то ви будете намагатися враховувати бажання і особливості вашої дитини при виборі гуртка. Якщо ви людина більш практична, ви будете вибирати гурток виходячи з перспектив і можливостей, які він може дати. 
· Для визначення дитячих здібностей на сьогоднішній день розроблено величезну кількість тестів, опитувальників та інших методик, які за Вашим бажанням може провести практичний психолог. Проте, ніхто не дасть гарантії, що дитина в майбутньому знайде себе в цьому занятті. Не забувайте, що творча професія вимагає не тільки таланту, а й певних особистісних якостей, без яких людина не зможе займатися тією чи іншою справою.

Намагайтеся не обмежувати бажання дитини своїми особистими стереотипами. Часто ми чуємо від батьків хлопчика, що вони не бачать для нього іншого майбутнього окрім як у спорті. Незважаючи на те, що хлопчик цей може годинами танцювати під улюблену музику і дійсно хоче цим займатися. Але в баченні батьків танці - це справа "не чоловіча", тому ймовірно хлопчик так ніколи і не досягне своєї мрії. Найбільш підходяще заняття для дитини, це те, що в нього виходить найкраще. Просто придивіться, чим дитина займається частіше: малює, танцює, співає пісні або може вчиться шити. А може, вже в ранньому віці у неї пробудився інтерес до іноземних мов або точних наук? Якщо ви уважно подивитеся за своїм малюком, вам не доведеться довго думати над тим, куди її краще віддати.

· Кількість важливо?

Якщо дитина хапається відразу за кілька справ і одночасно з задоволенням малює і вивчає математику, то рано чи пізно перед батьками постане питання, вибрати для занять щось одне, щоб удосконалити цей навик і краще розвинути його або ж зайняти дитину відразу в декількох гуртках, щоб всі навички розвивалися рівномірно? Обидва варіанти мають як плюси, так і мінуси, тому вибрати відразу буває непросто.

У випадку відвідування кількох гуртків існує ризик, що дитина буде поверхово вивчати обидва предмети, оскільки у неї не буде часу. А якщо доведеться вибирати тільки один гурток, то який вибрати? Адже в ранньому віці ще не можна з упевненістю сказати, що дитина і далі буде захоплюватися малюванням. Але й тут прийняти рішення вам допоможе дитина.

Просто учіть її аналізувати свою діяльність і свої почуття до того чи іншого заняття. Дитина повинна вміти підводити підсумки своєї роботи, розуміти, що їй дається легше і з великим задоволенням, а від чого вона могла би і відмовитися. Навчайте її ставити перед собою реальні завдання і досягати їх. Тоді вона сама тверезо зможе вибирати, чим би хотіла займатися більше, навчитися поєднувати кілька захоплень і нарешті, отримувати цінний досвід, який нікуди не пропаде. І неважливо, чи стане вона професійним танцюристом, спортсменом, художником… чи ні.
